PArciaL I - CaLcuro 111 18 DE FEBRERO DE 2020

ADVERTENCIA: Durante la realizacién del examen no se acepta el uso de calcula-
doras graficadoras y debe mantener el celular en silencio o apagado. El incumplimiento
de esta advertencia serd causal de anulacion del examen.

Nombre Completo
Duracién de la prueba: 1 hora y 30 minutos.

1. [15 pts.] Después que un nuevo producto se ha lanzado al mercado, su volumen de ventas estd dado
por

g s 1+ (1+0,01v/A)T
4+ T

donde T es el tiempo (en meses) desde que el producto se introdujo por primera vez y A es la cantidad
(en ddlares) gastada cada mes en publicidad.

S 48
a) Calcule 51757
. 08 .
b) Evalte 54 cuando T'=1y A = 400 e interprete.

¢) (Qué tiene mds impacto en el volumen de ventas: un cambio en el tiempo de 1 mes o un cambio
en la cantidad gastada en publicidad de $17

2. [15 pts.] Dadas las siguientes ecuaciones de demanda para los productos A y B respectivamente

_ 30/ Pg _ 50P4
qa e/P—i qB m~

Determine si los productos A y B son complementarios, competitivos o ninguno de los dos.

3. [10 pts.] Empleando = trabajadores calificados y y trabajadores no calificados un fabricante puede
producir

1
Q(z,y) = 102%y + ez
unidades por dia. Actualmente hay 10 trabajadores calificados y 25 no calificados en el trabajo.

a) ;Cuéntas unidades se producen actualmente por dia?. (redondee al entero préximo)

b) ;Cudnto cambiard el nivel de produccién diaria si se agrega un trabajador calificado mds a la
fuerza laboral actual?
6%z ba?

4. [10 pts.] Demuestre que — = ——, dada la ecuacién:
dy? 23

224527 +y* =0
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ADVERTENCIA: Durante la realizacién del examen no se acepta el uso de calcula-
doras graficadoras y debe mantener el celular en silencio o apagado. El incumplimiento
de esta advertencia sera causal de anulacién del examen.

Nombre Completo
Duracién de la prueba: 1 hora y 30 minutos.

1. [15 pts.] Después que un nuevo producto se ha lanzado al mercado, su volumen de ventas estd dado
por

25 25(1+0,01VA)T

S=ix7 " i+ T

donde T es el tiempo (en meses) desde que el producto se introdujo por primera vez y A es la cantidad
(en ddlares) gastada cada mes en publicidad.

S 48
a) Calcule 547 5T

6S
b) Evalie ST cuando T'=1y A = 300 e interprete.
¢) ¢ Qué tiene mds impacto en el volumen de ventas: un cambio en el tiempo de 1 mes o un cambio
en la cantidad gastada en publicidad de $1?

2. [15 pts.] Dadas las siguientes ecuaciones de demanda para los productos A y B respectivamente

_ 30V/Py4 ~ 50Pp
qA @ 4B P

Determine si los productos A y B son complementarios, competitivos o ninguno de los dos.

3. [10 pts.] Empleando z trabajadores calificados y y trabajadores no calificados un fabricante puede
producir

1
Q(x,y) = 1022y + e
unidades por dia. Actualmente hay 10 trabajadores calificados y 15 no calificados en el trabajo.

a) ;Cuéntas unidades se producen actualmente por dia?. (redondee al entero préximo)

b) ;Cudnto cambiard el nivel de produccién diaria si se agrega un trabajador no calificado mas a la
fuerza laboral actual?
6%z —Tx2?
4. [10 pts.] Demuestre que — = ———, dada la ecuacién:
z

oy?

Y2 =T +22=0



o &\> S - 28T, .0:0/ %\“‘/25 |

§S . 251 +a°l
Al

EN4+T) = (14 (1+0,0/ m)-r)>
B . L‘(v“T>l- | |
- 5) s |

SA L

- A5 . [eol (q'aa}"/z> =
kzdqoo A+ 1T 2

4

_ g oo/as.
144
'b{»t a()xu{qﬁj u“l U d&i‘&l/ Lo /OUé/Idld“d) jé.u’rq_ du MC)’?Méctla
de gool25 ew el volone o de Veudtes.
)
&) 53|
2T i

- 25(6f+f7/‘>/4v00)C‘ff1‘),~ (14 (14 O,a/fsif?\

25

— _j g : .
(D ado 9t \:}&;\ \;—:x:oo \ = o \’:"‘:'\

0,00 Y >

. N y
Qu‘LD;wZo dient l//'v‘..t‘*\‘jc}f lvva_r)a_c{—a on  Cautoio 2a e
‘huu,{)o de A weH

| i),
23 ?jﬁ = ZOﬂi r

. P4_2/3 > |
3%‘ _ .l o 02,25 ’p,foa(UCAJT A:j /3
..[/‘3 :
| é_ci’z: O PB - 70
a A _ ,

-A?\'\_ cwe‘)[lr/ vos

Scanned with CamScanner



&
|
1
i

1
|

3) 6{) Q(’/D/75> = A0 (A40)* (//S) L 645—

= fsooo 4 2!°
= 2000 -
' 24
b) &7&: AJOXE)L X ey

/&=
. ASO

- \2 S0 p 1%
Qy f10,45)= A0 (/0) & e

= 4000 4 p2.2)°

75

_ asc#d, 31 x AGOOO-

,Zoc /9)’0‘;{;1)60(&{ MWW‘AL LA A5634, 3/ M pre qum.:mL—g

L e (/%I«J‘—"GJ( véd(_ 75111&3& ook

4) jzr?’xhﬁzlzo

ZL
a R v 3
#3
;: '(22'*]2' .7><?—'m
23 Z9o

Scanned with CamScanner




